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UK |  PROLOGIC C-SERIES ALARM 
(WIRELESS)

Battery type: 9V battery

Transmitter power output:  
less than 10mW 

Operating Voltage: 9V

Standby current: 6uA

Working current: 10mA

Transmission/transmitter: FM 

Operating frequency: 433.92MHz 

Effective working distance of  
transmission: 100M

OPERATING INSTRUCTIONS:
1.	Press and hold button V to switch the 
	 alarm ON or OFF.
2.	Press button V to adjust the volume 
	 (including silent).
3.	Press button T to adjust the tone.
4.	Press button S to adjust the sensitivity,
5.	Press button L to turn ON or OFF the 
	 night light.

DE  |  PROLOGIC C-SERIES ALARM 
(WIRELESS)

Batterie-Typ: 9V-Batterie

Ausgangsleistung des Senders: 
weniger als 10mW 

Betriebsspannung: 9V

Standby-Strom: 6uA

Arbeitsstrom: 10mA

Übertragung/Sender: FM 

Betriebsfrequenz: 433.92MHz 

Effektive Übertragungsdistanz: 100M

BETRIEBSANLEITUNG:
1.	Drücken und halten Sie die Taste V, um  
	 den Bissanzeiger ein- oder auszuschalten.
2.	Drücken Sie die Taste V, um die Laut- 
	 stärke einzustellen (auch lautlos).
3.	Drücken Sie die Taste T, um den Ton  
	 einzustellen.
4.	Drücken Sie die Taste S, um die  
	 Empfindlichkeit einzustellen,
5.	Drücken Sie die Taste L, um das  
	 Nachtlicht ein- oder auszuschalten.

FR  |  PROLOGIC C-SERIES ALARM 
(WIRELESS)

Type de pile : Pile 9V

Puissance de sortie de l’émetteur : 
moins de 10mW 

Voltage : 9V

Tension en veille  : 6uA

Tension en fonctionnement : 10mA

Transmission/émetteur : FM 

Fréquence de fonctionnement : 
433.92MHz 

Portée: 100M

INSTRUCTIONS D’UTILISATION :
1.	Appuyez sur le bouton V et maintenez-le  
	 enfoncé pour activer ou désactiver  
	 l’alarme.
2.	Appuyez sur le bouton V pour régler le  
	 volume (y compris le silence).
3.	Appuyez sur le bouton T pour régler la  
	 tonalité.
4.	Appuyez sur le bouton S pour régler la  
	 sensibilité,
5.	Appuyez sur le bouton L pour allumer ou  
	 éteindre la veilleuse.

PL  |  PROLOGIC C-SERIES SYGNALI-
ZATOR (BEZPRZEWODOWY)

Typ baterii: 1 bateria 9V

Moc wyjściowa nadajnika:  
poniżej 10mW 

Napięcie robocze: 9V

Prąd czuwania: 6μA

Prąd roboczy: 10mA

Rodzaj transmisji/nadajnik: FM 

Częstotliwość robocza: 433,92MHz 

Efektywna zasięg roboczy nadajnika: 
100m

INSTRUKCJA OBSŁUGI:
1.	Naciśnij i przytrzymaj przycisk V, aby  
	 włączyć lub wyłączyć sygnalizator.
2.	Naciśnij przycisk V, aby wybrać żądany  
	 poziom głośności (w tym tryb cichy).
3.	Naciśnij przycisk T, aby wybrać żądany ton.
4.	Naciśnij przycisk S, aby w wybrać  
	 żądany poziom czułości.
5.	Naciśnij przycisk L aby włączyć lub  
	 wyłączyć lampkę nocną.
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